

SCUSD校車接送常見問題

校車接送符合資格

我孩子有資格享用校車接送服務嗎？

在 2012 年 2 月，SCUSD不再提供校車接送服務予所有正規教育PK-6 年級。規定的校車接送，如特殊教育學生和聯邦“每個學童不落後”政策仍然需要繼續服務。欲知更多關於特殊教育計劃信息，請聯繫：(916) 643-9174 特殊教育計劃。欲知更多關於每個學童不落後政策信息，請聯繫 (916) 643-9051 加州和聯邦計劃。

此外，一些安全隱憂路線有提供校車接送服務。要找出你是否屬於安全隱憂路線之一，或提交審議安全隱憂路線，請聯絡校車接送辦公室 (916) 277-6701。此外，許多在 2013 年受學校關閉影響的社區將收到校車接送到新分配的學校。

符合校車接送服務條件的學生

- 個別教育計劃 (IEP) 特殊教育學生，校車接送服務是他們教學計劃其中一部分。
- 通過聯邦每個學童不落後政策選擇學校的學生
- 以下是符合安全隱憂路線的學生：
 - 所有需要跨越鐵軌路線的學生,在他們到Cesar Chavez, Edward Kemble, David Lubin, Theodore Judah, William Land, and Woodbine小學之間
 - 居住在 Bradshaw 路以東的 AM Winn 學生
 - 居住加州博覽會附近的 Caleb Greenwood 學生
 - Sequoia 邊界地區的學生
 - Abraham Lincoln 北部 50 號公路 (ROUTIER 輕軌區和 AM Winn 南部的學生)
- 以下學校是受 2013 年學校停課影響的學生：
 - Fruitridge 小學 (轉送到 Oak Ridge 和 Father Keith B. Kenny 小學)
 - Maple 小學 (轉送到 Ethel Phillips 小學)
 - Joseph Bonnheim 小學 (轉送到 Peter Burnett 小學)
 - Washington 小學 (轉送到 Theodore 和 Judah William Land 小學)
 - CP Huntington 小學 (轉送到 Harkness 和 Hollywood Park 小學)。

關閉學校的家庭，家長可從在當前學校索取有顏色編碼的學校附近地圖和路線，這樣你就可以找到什麼是您新學校的路線。此信息也可在學區的交通網站：www.scusd.edu /查詢。

這些學校路線的學生將需要填好**乘搭者申請表格**。家長可從 Transportation Safety Plan 校車接送安全計劃網站，或從校車 Chinese/FAQs Transportation Transition/AL

司機索取乘搭者申請表格。這表格需要在服務開始後 5 天之內交給 SCUSD 運輸部。

對於校車接送服務的更多信息，請聯繫指定學校。

我不居住在學校界限內。我有資格獲得校車接送服務嗎？

SCUSD 不再提供校車接送服務予正規教育的 PK 至六年級學生，但有一些例外（見“我孩子是否有資格獲得校車接送服務？”特殊例外情況）。通過公開招生過程中選定的學校，學區是不提供校車接送服務。然而，通過聯邦“每個學童不落後”政策選擇學校的學生是有資格獲得校車接送服到居住學校以外的一些學校。欲知更多信息，請聯繫招生中心（916）643-2400。

我不居住在學區界限內。我有資格獲得校車接送服務嗎？

SCUSD 不提供校車接送服務予學區邊界外的學生。

學區課後計劃是否有校車接送服務？

目前不提供校車接送服務予 SCUSD 內任何學校課後計劃的學生。

一般校車接送服務信息

如果公交車不按時到達，我應該打電話給誰？

校車接送服務已經建立了熱線，宣布任何延誤超過 15 分鐘的服務。您可以撥打（916）643-7999 有關巴士任何延誤公告。這條線每日將被更新 3 次。不然的話，你可聯繫校車接送服務發送者（916）277-6701。

當我打電話給校車接送服務發送者，我應該備有什麼資料？

請備有學生姓名，路線信息，學校和公車站，包括地點及時間。

什麼是服務時間？

早班由上午 05 時 30 分開始，下午班至 5 點 30 分下午結束。

請問我學生每天有相同的司機嗎？

除了平常缺席以外，大部分學生路線每天有相同的司機。

什麼是公車延誤的原因，為什麼不打電話通知我？

由於超出任何人控制情況下，校巴不時延誤。校車服務理解，溝通對家庭是很重要的。學區已創建一個自動化校

車服務熱線 (916) 643-7999，宣布延誤路線。此外，如果對延誤公車有任何疑慮，家庭和學校可以打電話。熱線將被更新，大約在上午 06 點 30 分，上午 11 點 30 分，下午 2 點，如果路線不斷延誤，你也可以聯繫監事 (916) 277-6701。

司機可以停在我房子來接載我的學生嗎？

學校巴士站是由學區總監或其指定人指定，或由加州公路巡警授權。任何偏離或“善意的行為”會違犯政策和法律。通過個性化教育計劃或 504 計劃，因殘疾某些個人特殊的需求，這些學生可能會收到校車到府上接送的服務。

我孩子有多少個巴士站？

學區是根據學生的地址而分配一個公車巴士站。家庭將需要進行填寫乘搭者申請表格。如果家庭在下午需要不同的巴士站，應在申請表格上寫明。請聯繫監事以獲取事先授權。如果在最後一分鐘請求，將需要聯繫學校管理員 (校長) 以授權更改。該信息必須發送到交通部通知司機。

如果放學時我不能找到我孩子而學校已關門，我打電話給誰？

在這一點上，打電話給交通部通常是您最好的選擇。不被認定為是“必須有家人迎接”的學生，當沒有家人迎接他們回家時，通常會返回學校。然後上交學生給學校工作人員。如果學生被認定為“必須有家人迎接”，然後交通部可以幫助家庭正確的部門或機構接觸，使他們可以幫助你尋找你孩子。在大多數情況下，當出現這種情形時，學生已經與朋友或其他同學回了家，所以知道誰是你學生的朋友，是幫助你試圖找到你學生的一個有價值工具。任何情況下，將失蹤兒童事件交給 Sacramento 警察局和學校管理員處理。所有幼兒園學生都被認為是“必須有家人迎接”的學生，必須有一個家長在公車車站迎接，並在指定的時間落車。

我有一個關於公車車站，位置或時間的問題。我打電話給誰？

請聯繫交通部服務 (916) 277-6701 校車接送服務發送者，或和監事說話。

為什麼我的校車沒有安全帶？

任何在 1977 年 4 月 1 日以後生產的巴士，是有條塊分割的設計。這包括高背軟墊的座椅，以吸收乘客在涉及事故中產生的任何撞擊力。巴士還包括雙鋼牆保護與弓形鋼鐵的車頂架，以增加翻滾保護，一般側面碰撞區有高架地板和保險槓，類似公路的護欄。為了提高安全，目前生產的所有公車，按法律規定有 3 點安全帶系統保條塊分割的設計。總之，這兩個系統是一種安全可靠的方法，以減少在罕見的情況之下，校車事故受傷。目前，校車不須加裝安全帶，因為乘客不會有條塊分割充分設計的巴士。關於這個問題的更多信息，請訪問 www.nhtsa.gov。

我可以上訴公車車站的位置嗎？

可以。工作人員將組成一個委員會，審查任何被標識為嚴重的安全隱憂，並與市縣交通運輸工程部門合作，如果出現額外的安全問題，並向學區總監或其指定人做出適當的書面建議請求。

早上什麼時候我孩子需要在公車車站等候巴士？

請查看我們的網站或打電話給你學校查詢學生路線和巴士站時間。交通試圖準時到達每一個公車車站。由於個別時鐘之間的差異，我們要求學生早過自己巴士實際接載時間的 5 分鐘之前到達。常規公車不會等遲到的學生。如果巴士站沒有學生，巴士將在預定的時間離開。如果你的學生遲到，不要讓你孩子追逐公車。這是一個危險的做法，不要讓你學生冒嚴重傷害的風險。如果你已等 15 分鐘和巴士遲到超過 15 分鐘，請撥打我們的熱線 (916) 643-7999 查詢巴士遲到時間。如果沒有任何信息，請致電我們的辦公室 (916) 277-6701，和校車接送服務發送者或監事說話。

我可以要求在巴士站只能交我孩子給我？

通過IEP或 504 計劃，只有某些學生的需求獲得這項服務。幼稚園學生都必須有一個家長在巴士站等候迎接學生。所有其他學生在他們指定的巴士站卸載。沒有指定家長在巴士站，幼稚園學生將不被允許下車，並將被帶回學校。

特殊需要學生的校車接送服務

我孩子有特殊需求，我需要什麼校車接送服務的信息？

請聯繫特殊教育部門 (916) 643-9174，討論學生的需求。交通部門需要有當前和正確信息的文件，為你學生提供和他/她需要的服務。

放學後如果我不在家迎接我有特殊需要的孩子，會發生什麼事？

如果司機到達時，家裡沒有人迎接你孩子，（假如司機仍然在一般地區）司機將繼續路線，保留你孩子在巴士上，直到其他孩子已運送完畢。然後司機會多一次試圖把你孩子送回家。如果在第二次嘗試後沒有家人在家裡迎接，司機將孩子送回他/她就讀的學校。如果在學校沒有人接受你學生，請致電Sacramento警察署查詢誰負責保管你孩子。

在收到我孩子的乘搭者申請表格後，為什麼需要長達三天時間來開始我有特殊需要的孩子的巴士服務？

當一個新學生被加入或被取消在接送名單上，所有學生的上車和下車時間都受影響而變化。因此，任何變化可以花長達三天時間以告知被更新路線影響的家長和工作人員。

為什麼我有特殊需要的孩子必須花這麼久時間乘搭巴士？

路邊到路邊服務要求司機到多個地點去接送（多達 10 - 15 位置）在 Sacramento 整個大地區的地理區域展開。通常情況下，學生被送到就讀的學校，是遠離孩子居所的學校。我們的目標是每條路線上學生不會超過 90 分鐘。

我孩子有特殊需要, 我應該向誰報告地址變更或電話號碼更新？

有關電話號碼變更，可致電交通部（916）277-6701，隊伍主管或調度員將更新您的信息和你孩子在路線記錄的聯繫信息。對於所有其他變化，包括地址變更，請聯繫您孩子的特殊計劃專家（916）643-9174，學生的 IEP 和聯繫信息可以在系統中更新，並轉發給所有提供服務員。請確保您校務處是有您當前的聯繫信息。

我孩子用輪椅走動，我需要知道什麼信息？

我們校車許多都有運送坐輪椅學生許多配備。請聯繫特別教育署安排。有嚴格的輪椅安全規則和指引，你應該聯繫交通辦公室（916）277-6701 和監事或加州認證講師說話，查詢最新規則和法規。為安全起見，輪椅必須清潔，無缺陷，正常與適當約束和剎車，防電池漏電。您可能會從交通運輸部獲得進一步的信息。

我的孩子使用汽車安全座椅，我需要知道什麼？

在某些獨特情況下，汽車座椅可用於某類型的學校巴士。請聯繫交通服務（916）277-6701 向監事查詢進一步信息。

特殊需要的學生，讓獨留在家的政策是什麼？

SCUSD 不釋放特殊需要的學生，除非學生有父母或監護人。如果學生聯繫信息表格表示學生可以獨自留在家，由家長或監護人簽署，巴士將讓學生無人看管。

其他問題或意見，請聯繫：

- 自動交通熱線 - (916) 643-7999
- 交通部 - (916) 277-6701
- 特殊教育部 - (916) 643-9174
- 區招生中心 - (916) 643-2400

•加州和聯邦計劃 - (916) 643-9051

•學區交通部門網址 : [www.scusd.edu /transportation](http://www.scusd.edu/transportation)